

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент РФСОО «СФСО СПб»

_____ Д. В. Куприенко

«___» января 2021 г.

ПРИНЦИПЫ И КРИТЕРИИ

комплектования спортивной сборной команды Санкт-Петербурга по спортивному ориентированию в лыжных дисциплинах для участия в Чемпионате и Первенстве России 10-15.02.2021 Нижегородская обл., п. Шатки

1. Общие положения

Спортивная сборная команда Санкт-Петербурга по спортивному ориентированию (далее - Сборная команда) формируется для участия в Чемпионате и Первенстве России в лыжных дисциплинах, проводимом в п. Шатки Нижегородской области.

К спортивным соревнованиям допускаются: юноши и девушки до 15 лет (2007-2009 г.р.), юноши и девушки до 18 лет (2004-2006 г.р.), юниоры и юниорки до 21 года (2001-2003 г.р.), Мужчины и Женщины от 2000г.р. и старше.

Максимальный состав спортивной сборной команды Санкт-Петербурга - согласно Положению о соревнованиях.

2. Принципы формирования Сборной команды

Сборная команда формируется по спортивному принципу.

Мероприятия (отборочные соревнования), на основании которых производится комплектование Сборной команды:

- 1). Первенство Ленинградской области, лыжная гонка - спринт, 17.01.2021г., пос. Шапки
- 2). Первенство СЗФО, лыжная гонка - маркированная трасса, 29.01.2021г, пос. Петровское
- 3). Первенство СЗФО, лыжная гонка - классика, 30.01.2021г, пос. Петровское

3. Критерии отбора в Сборную команду

В сборную команду (основной состав) включаются от 7 до 12 спортсменов Санкт-Петербурга в каждой категории (в зависимости от командных результатов Чемпионата и Первенства СЗФО), имеющие наименьшую сумму мест среди спортсменов Санкт-Петербурга в двух лучших стартах из вышеуказанных трёх. Участники, имеющие один зачетный старт, располагаются в таблице ранга после участников имеющих 2 старта и больше.

Победители и призёры Первенства Северо-Западного федерального округа, а также Олеся Рязанова включаются в состав Сборной команды в первую очередь.

С целью своевременной замены спортсменов, не принимающих участия в Первенстве России, определяется и утверждается список запасных спортсменов, до 7 человек в каждой

категории по принципам и критериям, указанным выше. Замена осуществляется автоматически, путём включения в Сборную команду следующего по рангу спортсмена.

Один спортсмен в каждой возрастной категории может быть включен в Сборную команду тренерским советом СФСО СПб при возникновении форс-мажорной ситуации (лёгкая болезнь или травма, подтверждённая документально, сломанный инвентарь). При этом, форс-мажорная ситуация не должна повлиять на результаты выступления в составе Сборной команды. При болезни или травме следует иметь новый допуск к соревнованиям от спортивного врача. Для каждого спортсмена такое исключение может быть сделано лишь один раз за сезон.

4. Принципы расстановки по забегам и формирования эстафетных групп на Чемпионате и Первенстве РФ

Для расстановки спортсменов по забегам используются результаты отборов в Сборную команду (наименьшая сумма мест).

Для формирования трёхэтапной эстафеты используются следующие показатели: результаты Первенства СЗФО маркир 29.01, результат Первенства СЗФО заданное направление 30.01, результаты Первенства России в личный день, предшествующий эстафете (один день). В две сильнейшие эстафетные группы включаются спортсмены, имеющие наименьшую сумму мест среди спортсменов Санкт-Петербурга в двух лучших стартах из вышеуказанных трех. Один спортсмен в каждой возрастной категории может быть включен в эстафетную группу тренерским советом СФСО СПб при возникновении форс-мажорной ситуации (сломанный инвентарь).

Порядок рассмотрения спорных ситуаций

Все спорные вопросы решает тренерский совет по лыжным дисциплинам, утверждённый СФСО СПб.

Подготовил: Шкилев В.В., Пьянков Д.С.

10.01.2021г.

Утверждено тренерским советом по лыжным дисциплинам СФСО Санкт-Петербурга
12.01.2021г.